



Заместитель руководителя следственного управления провел прием граждан



8 июня 2018 года заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте полковник юстиции Щепкин Николай Вячеславович провел личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственного управления в приемной Президента Российской Федерации в Рязанской области.

Граждане обратились к заместителю руководителя следственного управления, в том числе, по вопросам расследования уголовных дел, обеспечения безопасности на объектах транспортной инфраструктуры, взаимодействию со средствами массовой информации, трудовым правам.

По результатам личного приема Николай Вячеславович Щепкин дал конкретные поручения руководителям следственных отделов в составе Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Ход рассмотрения всех принятых обращений взят на контроль руководством следственного управления.

Изображения

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1234185>